
80% iedzīvotāju uzskata sevi par Cēsu patriotiem

Četras piektdaļas jeb 80% no novada iedzīvotājiem uzskata sevi par Cēsu patriotiem,
liecina Cēsu novada pašvaldības veiktā aptauja. Četras piektdaļas jeb 80% no novada
iedzīvotājiem uzskata sevi par Cēsu patriotiem, liecina Cēsu novada pašvaldības veiktā
aptauja.

Aptauja, kurā kopumā piedalījās 529 respondenti, ir kļuvusi par vienu no
apmeklētākajām cesis.lv mājaslapā šogad.

„Šie rezultāti lieliski parāda to, cik labs pamats ir Cēsu novadam, jo iedzīvotāji izjūt
savu saikni ar to. Esmu pārliecināts – tie kalpos kā lieliska bāze novada attīstībai, jo
katrs Cēsu patriots jau tagad ir kā dzīva reklāma novadam gan tūrisma veicināšanā,
gan, iespējams, investīciju atvešanā,” norāda Cēsu attīstības direktors Pauls Irbins.

Cesis.lv mājaslapā veiktā aptauja ilga mēnesi un tika sākta valsts svētku nedēļā
novembrī.
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